BAO SHAANXI GONGREN

1986年1月28日 星期二 复字第295 代号51-

把关心职工疾苦作为思想工作的重要内容

秦川机械厂五十三车间职工热爱党热爱工厂,自觉为四化出力流汗

本报讯 国营秦川机械广五 十三车间党支部和 车间 领导干 部,关心职工生活疾苦,使职工 具体地感受到了党的温暖和组织 的关怀,从而更加热爱党、热爱工 厂、车间,自觉地为四化出力流 汗。这个车间是秦川厂劳动强度 最大的一个车间, 工人一个班就 得搬五吨多重的货物。过去不少 工人思想情绪很大,四下找门 路, 要求调换工作。车间党支部 认为, 职工出现这种思想, 主要 是支部对大家关心帮助不够,只 要领导把职工的冷暖放在心间, 心里装着群众,职工就会感到党 的温暖,就会奋发工作。于是, 他们把关心职工生活疾苦当作开 展思想政治工作的一项重要内容 来抓。工人王光明八五年因患淋 巴癌, 对生活失去了信心。车间 领导得知治这种病的钾安喋玲、 环磷冼安等药品在西安买不到 时,便立即派专人到北京、上

海、天津、兰州等地, 千方百计 买回了此药, 使王光明的病情得 到了好转。王祥原是一名后进青 年,车间领导多次做思想工作都 收效不大。最近,她母亲因病去 世, 生活十分困难。车间领导带 头捐款帮助,全车间一次就捐了 百多元。党政工团干部还跑前 跑后,给他母亲操办丧事。事 后,王祥两次来到主任家里,感 动地说:我现在才真正懂得了什 么是党的温暖同志爱, 我要再 不学好,不努力工作,怎么对得 起领导和同志们对我的关心。 从此。他开始转变了。两年 来,该车间党政干部先后为三 十多名职工解决了各种生活困 难,受到了职工热烈的赞扬。 全车间职工奋发劳动, 月月超 额完成生产任务。车间也多次 被评为厂精神文明建设和劳动 (张林鹏) 竞赛先进单位。

省商业厅在春节期间为 市场增拨彩电七千五百台

本报讯 最近,省商业厅召 开会议,要求各地采取措施, 切实保证春节市场商品供应。

目前,各地商业部门都专门 成立了节日市场供应领导班子, 落实商品供应计划。省商业厅还 给各地增拨了进口彩电七千五 百台, 名牌自行车三千辆, 并 要求各零售单位扩大服务网 点,延长营业时间,制定合理 的供应或分配办法,对紧缺商 品不准层层扣留,私分,"走后 门"。为"四属"、"五保"、"三老 户服务上门。(柳江河 杨金平)

械厂支会,组 为群 神剑文学艺术学会国营新征 众书写春 织会员利用业余时间

本报讯水。

水,水!一到夏

天, 到处都喊缺

水。我省供水情

况究竟如何! 记

全国"企业整顿先进单位" 宝鸡石油钢管厂, 汉江工具 报》报道。在二十日结束的 厂,西安内燃机配件厂,西 北国棉五厂,西北国棉一 厂,宝鸡市车辆厂,铁道部 第一工程局。

省

城

र्मा

小论坛

本报讯 据《工人日

全国经济工作会议上,有二

百三十个企业被命名为"企

业整顿先进单位"。我省七

家企业光荣上榜,它们是:

年终,某人评为 先进, 奖金还未拿到 手,就被大伙掏去'三 十元。你喂着要吃 糖,他喊着要喝酒。

美其名曰:先进嘛,名利双收,大伙 起吃喝,一起高兴。

我省七家企业被评为

被评为先进,是大家对一个人一 年度的工作做出的评价, 奖励先进, 是上级部门对先进人物的鼓励。先进 人物是大家学习的榜样, 周围的同志 应从他们身上学其所长,从其先进事 迹中受到启发, 使自己在工作中努力 创造成绩,贡献万量,争当先进。而 绝不能别入一当先进,就搞那种恭喜 发财,吃吃喝喝之类的事。这不仅有 失表彰先进的本意,而且几近于庸俗。



缺 者从本月二十三 水 日成立的中国供 将 水协会陕西分会 上获悉。全省八 益 个城市每日缺水 四十五万吨,到 七五计划期末, 每日缺水将达一 百多万吨。 与会代表建议, 在

全省有自来水设施的七 十五个城镇,大力推行 计划供水,阶梯式水 价,季节浮动水价,适 当征收水资源费。同时 进一步扩大水源地,发 展各类供水设施, 以改 变供水缺口大的状况。

要镢头干吗? 这下一就出来了 王尊农

(韩庚)

去年我省军工企业实现民品产值五亿元

曾慎达副省长指出,整个工业生产要注意大好形势下的盲目 乐观畏难松劲情绪,力争一季度增长速度保持在百分之十以上

本报讯 元月二十 一日, 省国防科工办在 武功县召开会议,对作 出优异成绩的七个省属 军工企业的厂长进行了 表彰奖励。

去年,我省军工企 业在军转民的过程中, 坚持用政策搞活经济, 作到厂厂有盈利。全系 统共完成民品产值五亿 二千万元, 其中省属军

天,该县一位副无不欢欣鼓舞。

副县长召开 九年十月

街征地

众和

职工群众四年俱乐部 和县工会的 工企业完成产值一亿多 元。推出了一批有竞争 力的产品,如客货电 梯、摩托车、微型汽车 后桥、钢丝绳等。这可 喜的一步为三年内把军 转民搞上去奠定了牢固

副省长曾慎达出席 会议并讲了话。他在谈. 到我省整个工业生产形 势时说, 去年我省工业

生产持续稳定增长,形 势很好, 但从十二月份 以来,增长速度开始下 降,有一种自满、松劲 情绪在滋长,严重影响 了前进的步伐。他要求 在大好形势下应注意克 服盲目乐观、畏难松劲 情绪, 今年的工业生产 要抓早、抓实,力争一季 度增长速度要保持在百 分之十以上。(韩庚)

岐

Ш

县

城

关

俱

乐

部

的

厄

运

是否能建成原俱乐部的规之用。1试问,现在的八万

分,内设阅览室、修建的,原有面积一九六四年由省总娱乐活动的唯一场 才归还给县工会, 强烈要求下,七四 神,在职工群众和 县城和郊区 粉碎「四人帮」 曾发挥了「学校和乐球场、兰球场、展览 **、场、兰球场、** 教室、乒乓 八年被县 和省委有关文件精 「文革」 唯一场所。它是区职工群众文化 深受职工群 但是, 革 积 的灾难, 洗相 后, 委会 四 球室、 之群 位和 位和 乐 亩 根占

发县卸被 端端的 县总工会城关俱乐部现有 求县领导归还俱乐部, 招待所占用了, 强在 动当然也就无法开展了。 强服从了。 「小腿扟不过大腿」,最次。县工会虽据理力争, (84)93号文件、内称、(政府办公室曾发了岐政办 以各种「困 费八万元, 「移地重建」 招 八四年七月二十三日 大部 分 年来, 俱乐部改建为县招说是县委常委会议 俱乐部除暂留几间 待所付给县 除前楼由 余 就 归 县工会多次 县工会在北 难 房 县 的许诺下 俱乐部的 为由所 俱乐部 招 地 但 被

领导, 应有的作用。

展罕见。记者认为"岐山县的被占用,这在我省各县中实一三中全会后俱乐部再次给了县微波站和人民银行。 工服务,发挥设中为广大职日在「四化」建 速研究解决 和省委有关文件的 乐部被占的 文后不久, ,使它能 记者认为,岐山 认真贯彻 單河俱 执

神行中县的 迅来的

部「合法」地完全彻 ?此文的寓意是

要将俱

积为二万 本符合国际 老人的 生活对 日际标准的摩托东口前,宝鸡渭阳 11 对 安置情况进行 地 X

方 动距离, 摩托车专用测试场。 柴油 行 车油耗等数据、 H 正 对摩托车的噪音。 该场建筑面 国内第

期间开展敬老爱老, 本系统退休职工中鳏寡孤 慰问退 在修建! 切实解决他们 休 职 I 工通活知

合发出

铁门官"彭保民

高生产效率,加加里,发扬愚公司

到元月十日,

全队进尺

主队进尺一百六川快掘进进度。

十五点五米,

一天超

矿掘

发进▲

愚七

精神, 队在新的

努力提

韩城矿务局桑树坪

产计划,工程质额完成了全月生

量合格安全好,

实现了元月**姐进**

志都称赞他们的门卫值 班员、模范共产党员彭 保民是不循私情的"铁 门官"

彭保民同志身体不 太好。厂里为照顾他。 一九八四年安排他在生 产区担任门卫工作。

上任不久的一天, 外单位的两个同志来厂 拉货, 偷拿了四瓶红葡 萄酒,被他查出来后,

丹凤葡萄酒厂的同 厂里当场罚了那两人二 十元钱。对于厂里极少 、数偷偷摸摸拿国家财产 的职工,他也严格要 求,不循私情。过后, 就有人来吓唬他。 心在街上挨打! 7 有的 人也关心地对他说: 以 后少管点闲事, 免得出 事。公家的门,你能看 一辈子吗? 他说: 我是 一个共产党员,首先要 对得起党, 只要自己行

都不怕! 又有一次,外 地一位司机多装了四箱 普通葡萄酒, 车开到值 班室门口,那司机异常 亲热,又是递烟,又是送 火,还问他需要捎点什 么。这种过分亲热的举 动,使他很不自在,但同 时岗位的责任感又使他 马上警觉起来, 于是便 跳上了车。果然发现递 烟之意在于酒。经他耐 心的教育, 那位司机把 酒退回了库房。

一百七十多篇,其中有通讯,月,就有近百名干部工人投稿彩」征 稿 月 活 动。短短一个彩」征 稿 月 活 动。短短一个「为四化多贡献,为二印增光

月,影

歌

还有合理化建议等。

月

为四化多贡献, 月份在全 厂职 T

工中

符艾玲

金礼

一印染厂

不管是赤日炎炎。

得端,走得正,我什么 还是 凛冽寒冬,他 都坚持上车检查, 杜绝漏洞,对工作从 不马虎。自他担任门 卫工作以来, 先后共 查出盗窃案件二十多 起,从外来一车辆查 出多装的 酒二十九

